

БЕОГРАД - Амбасада Израела ове године низом догађаја обележава 25 година од обнављања дипломатских односа Србије и Израела, као и 69. годишњицу проглашења израелске независности, саопштено је из те амбасаде.



„За разлику од претходних година, уместо традиционалног пријема уз присуство представника владе и дипломатског кора, амбасада ће ове важне датуме обележити хуманитарним акцијама у циљу помоћи институцијама за младе и особе са хендикепом. Организоваће и бројна предавања еминентних израелских стручњака како би са Србијом поделила нека од израелских достигнућа на пољу иновација, развоја концепта „паметних градова“, образовања, оснаживања жена на јавним функцијама и превенције наркоманије у основним школама.

„Жеља ми је да продубим снажно пријатељство и везе између Србије и Израела. Трудимо се да из Израела донесемо и са Србијом поделимо наша искуства и знања и да кроз посебне акције помогнемо институције које раде са особама са хендикепом,“ каже амбасадорка Израела Алона Фишер-Кам.

„Акције којима обележавамо четврт века од обнављања дипломатских односа само су део наших напора да сарадњу учинимо видљивијом, да будемо присутни у што већем броју градова Србије и да помогнемо онима којима је помоћ преко потребна,“ нагласила је амбасадорка.

Једна од првих акција, током маја месеца, била је донација Креативно-едукативном центру КЕЦ за особе са интелектуалним и менталним тешкоћама у Београду.

Амбасадорка Израела, Алона Фишер-Кам, посетила је центар са својим сарадницима како би се упознала са радом и потребама ове институције, дружила са њеним корисницима и доделила донацију.

Хуманитарна акција се наставила уручивањем помоћи у виду лежајева „Дому за децу и омладину ометену у развоју Сремчица“.

У разговору са директорком установе Александром Трифковић, амбасадорка је истакла да ће Амбасада настојати да и у будућности помаже штићенике дома.

Амбасадорка Фишер-Кам ће током јуна посетити Чачак и заједно са израелском компанијом „Кавим“ уручити донацију установи за дневни боравак особа са посебним потребама „Зрачак“ у виду рачунарске опреме.

Планирана је и посета Специјалној школи „Вуле Антић“ из Враћа и предаја пакета помоћи који укључује дидактичку опрему, такође у сарадњи са компанијом „Кавим“.

У сарадњи са Националном алијансом за локални економски развој (НАЛЕД) недавно је у Скупштини града Београда организована радионица „Паметни градови - брендирање и развој локалних туристичких понуда“.

Представници локалних самоуправа и туристичких организација имали су прилику да од Шерон Ландес Фишер, директорке за стратегију развоја туризма града Тел Авива, сазнају како да своје градове и општине учине атрактивнијим местом за живот и рад и приближе туристичку понуду младим генерацијама и предузетницима.

Сарадња са НАЛЕД-ом се наставља и током јуна, када ће у Сомбору бити организована радионица на тему јачања положаја жена у привреди и јавном животу са гостујућим израелским предавачем.

За јесен је планирано представљање и имплементација специјалног израелског програма за превенцију наркоманије у основним школама у сарадњи са владиним институцијама, уз подршку Мисије ОЕБС-а у Србији.

(Танјуг)